1-1V=Z7R=IURT 2T =X F02

LM & U — XD A XIRIE (1) F02
IM-L> U —=ZXDH A X\[E (724 7) FO3
LFYU—=XDHAXBE (7700 247) FO4
LF-LY U —=XDH A R\ (O T 5247) FO5
WU/ IPY) =X (UZTR=IURTYUGTRATTILINTGOUY) FO6
SF/WVIU—X(%vRLIL) FO7
SSY UMY A ZEME (T RLLGR— 1) Fo8

www.tbimotion.com.tw FO1



1-1V=Z7R=ARTIV5 ) —-X

M > ) =X DT+ IR (1Z%)

XXX XS
: e 58
e iyl ~
- : *M*;
L

B :mm

I Do BHE

AREFIL o e e

d | D (um) L () W DI B | A kgf) | (kgf)

LM-04UU 4 | 8 12 - - - 9 13 2
LM-06UU 6 | 12 ?1 19 11 | 115 | 135 [275] 21 27 8
LM-08UU 8 | 15 24 11 | 143|175 [325] 27 4 16
LM-10UU | 10 | 19 29 (2)0 13| 18 | 22 | 35| 38 56 30
LM-120U | 12 | 21 7?3 30 1320 | 23 | 35| 42 61 315
LM-16UU | 16 | 28 37 16 | 27 |265|525| 79 120 69
LM-20UU | 20 | 32 42 16 [305]305|575| 88 140 87
LM-25UU | 25 | 40 _?6 59 185| 38 | 41| 9 | 100 | 159 | 220
LM-30UU | 30 | 45 64 0 185| 43 |445|975| 159 | 279 | 250
LM-40UU 40 | 60 0 80 -30 21| 57 |605|975] 219 409 585
LM-50UU | 50 | 80 -9 | 100 26 |765| 74 | 13 | 389 | 808 | 1580

HOE T UU SNSRI A LS — D& -

FO2  www.tbimotion.com.tw




IM-L> U =XDTA X\ (A7 5247)

o - paliv =
f {1 g8
LN |
W W
B A
L
B :mm
3k EHE | BEE
ARETFIL IR E | & £
gl | oaE | L] ey g | Al | i
(um) () (kgf) | (kgf)
LM-06LUU | 6 | 12 0 35 1M N5| 27| 4 33 54 16
LM-08LUU 8 | 15 -13 45 11 [143| 35| 5 44 80 31
LM-10LUU | 10 | 19 55 0 13118 | 44 | 55| 60 12 62
0
LM-12LUU | 12 | 21 " 57 -30 13120 | 46 | 55| 83 160 80
LM-16LUU | 16 | 28 70 16| 27 | 53 | 85| 126 | 240 145
LM-20LUU | 20 | 32 80 16 [305] 61 |95 | 143 | 280 180
0
LM-25LUU | 25 | 40 o 112 185| 38 | 82 | 15| 159 | 320 440
LM-30LUU | 30 | 45 123 0 185| 43 | 89 | 17 | 254 | 560 580
LM-40LUU | 40 | 60 0 151 -40 21057 [ 121 15 | 350 | 820 1170
LM-50LUU | 50 | 80 -22 192 26 1765|148 | 22 | 620 | 1622 3100

O UUSMEmIEA ALY —ILDE -

www.tbimotion.com.tw ~ FO3



1-1)=Z7R=-—URT7VG5I)—X

LFS U —=XDTAXBE(T 72008 47)

Nel
— 8
i )
NN —
74601(0 00001009
e i
7
10
H |
L
B mm
. B0 | B
A | 2| g
o788 | faree @
. |L| 4% |pi|pcD|H| K |di|d2|n|Ca|Coa|
(um) (Hm) (kgf) | (kgf)
LF-06UU | 6 | 12| o |19 281 20 |5 |22035] 6 |31 21 | 27 8
LF-08UU | 8 | 15| -11 |24 32| 24 | 5]25(35] 6 [31] 28 | 40 16
LF-I0UU | 10 | 19 291 o |40] 29 | 6|30|45]|75]|41| 38 | 56 30
0 -
LF-120U | 12 | 21 5 30| 20 | 42| 32 | 6 (32|45|75]|41| 52 | 80 315
LF-16UU | 16 | 28 37 48| 38 | 6 3745|7541 79 | 120 69
LF-20UU | 20 | 32 ) 54| 43 | 8 |42|55] 9 [51] 90 | 140 87
0
L2500 |25 |40 |59 62| 51 | 8]50|55] 9 |51]100 159 | 220
LF-30UU | 30 | 45 64| o | 74|60 |10|58 66| 1 |61 159 | 279 | 250
LF-40UU | 40 60| ¢ |80| -30 |96 | 78 |13|75| 9 | 14 | 81| 218 | 409 | 585
LF-50UU | 50 | 80| -19 |100 16| 98 |13 92| 9 | 14 [81] 389 | 808 | 1580

#OE D UUSMEmEIRA A LY —ILDE -

FO4

www.tbimotion.com.tw



—
8 - |
— -
746 01(0 0 00D10000000
5 thy—-——-d-18
7
— -
. H
L
B mm
. Y | EER
WA | | ge
AREFI HE | 58
o L Ca | Coa @
d|D| 2= | L | 2% |DI|PCD|H|K|dl|d2]|h
(1m) (1m) (kgf | (kgf)
LF-06LUU 6 | 12 0 35 28 20 | 5 |22|35| 6 (31| 33 | 54 16
LF-08LUU 8 | 15| -13 |45 32 | 24| 5(25|/35| 6 [31] 44 | 80 31
LF-10LUU | 10 | 19 55 0 40 | 29 | 6 (30|45 |75|41| 60 | 112 62
0
LF-12LUU | 12 | 21 ” 57| -30 | 42|32 |6 (32/45[75/41| 83 | 160 | 80
LF-16LUU | 16 | 28 70 48 | 38 | 6 [37|45|75/471| 126 | 240 | 145
LF-20LUU | 20 | 32 80 54 | 43| 8 |42|55| 9 |51] 143 | 280 | 180
0
LF-25LUU | 25 | 40 o 112 62 | 51| 8 |50|55] 9 [51] 159 | 320 | 440
LF-30LUU | 30 | 45 23| ¢ 74 | 60 | 10 | 58| 66| 11| 61| 254 | 560 | 580
LF-40LUU | 40 | 60 0 151 40 | 96 | 78 |13 |75| 9 |14 |81] 350 | 820 | M70
LF-50LUU |50 | 80 | -22 | 192 16| 98 | 13192 9 |14 81| 620 | 1622 | 3100

O UUSMEmIGA ALY —ILDE -

www.tbimotion.com.tw ~ FO5



1-1)=Z7R=-—URT7VG5I)—X

LU/ P U= (VZTAR=IART Y GTRATTILIND OV
C 4-P I

/7 J
T

ﬁ\ \ﬁ
OO0 OOOOAR L

1 1l 11 1]
s

K

I XXJN
WP 2P 7 7 77722 7 2 ™

L s
View A-A
ASMER
A7 mm
& FHTE | BHE
AREFIL c B | acos =R
d | B ClE|F I H|1|J|N|P Qg | (g
e |8 |24|34|22|18| 1 |6 |30[18|34|Ma| 8| 28 | 40 | 52
L0V |10 |28 |40 26| 21| 1B |8 |35|21|43|Ms5| 12| 38 | 56 | 92
eV |12 |305) 42| 29| 25| 15 |8 36| 26|43|M5| 12| 52 | 80 | 102
e |16 |36 | 50|385(325] 19 | 9 |44|34|43|Ms| 2| 79 | 120 | 200
200U 120 |40 |54 | 41| 35| 21 | 11|50 |40 |52 M6 12| 90 | 140 | 255
232V | 25| 54| 76 [s15| 42| 26 |12 |67 50| 7 |M8| 18| 100 | 160 | 600
WY 30|58 | 78 (595 49| 30 |15 |72 |58 | 7 |m8| 18| 160 | 280 | 735
Lti‘P‘f%U 40|80 |102| 78| 62| 40 |20 |90 |60 |87 |Mi0| 25| 220 | 410 | 1590
%Y |50 {100|122|102| 80 | 52 | 25|10 |80 |87 |MI0| 25| 390 | 810 | 3340

MFELPISE S UZTPR-AART IV TEEERATOEEA

FO6  www.tbimotion.com.tw



SF/ WV =X (x> RLIL)

- H\ HRC
BERS(X) 10000
l _ - 67
e BE s aE,
800 o —& oIy 65
' RN 60
600 \ 55
| BB > b 3 50
400 % 40
i SV AN 30
Y 2 S55C / SUJ2 D B oot | e et
200} 2§ = 13
#E : HRC60LL £ = :

" . L1 ! ! ! [
FEME : Ra0.15-0.35um 0 1 5 3(mm)
EEHKM : approx.0.Imm/m X

SMED | > A

B mm
PRETIL d EEIRS (X)

SF-08* 8 10
SF-10* 10 10
SF-12* 2 16
SF-16* 16 16
SF-20* 20 22
SF-25* 25 2.2
SF-30* 30 22
SF-32* 32 22
SF-40* 40 35
SF-50* 50 35

K KRTY—VENEHDRFEE/ OLAYFI Y RUIL (24T WV) 2RI 5 EANTEET -

www.tbimotion.com.tw ~ FO7



1-1V=Z7R=ARTIV5 ) —-X

SS LU —ZDYA RAUE (X2 KLY A=)

I

T

|

|

w |
B mm
PHRETIL A B (g)

h L H t T L1 S
SS-08 20 42 32.8 6 18 32 55 24
SS-10 20 42 32.8 6 18 32 55 24
SS-12 23 42 375 6 20 32 55 30
S5-16 27 48 44 8 25 38 55 40
$5-20 31 60 51 30 45 6.6 70
$5-25 35 70 60 38 56 6.6 130
$5-30 42 84 70 44 64 9 180
$S-40 60 114 9% 60 90 1 420
$5-50 70 126 120 74 100 14 750

www.tbimotion.com.tw




RLECHYR—F

I-1RLCHR—-FPU—=-X

1-2 254 RT—=TILOEE

1-3 IEE DR

1-4 E— 42 —DEHK

BK > U—X (faLHYR—rDEE)

BK > U—X (faLHR—rDEENM)

BF > ) =X (ALY R— bDOZHR)
EK2 =X (RLCHYR—-bOEZEN)

EK2 =X (RLCHYR—-bDOEZENR)

EF 2 ) —X (RLCHYR— bOZHIK)

FK ) =X (LY R— bOEZER)

FK ) =X (LY R— bOERER)

FF ) =X (RLCHYR— bDOZHH)

www.tbimotion.com.tw

GO1



RLHYR—F

1-1RCHYR-—Fr2 =X

BK/EK/FK/BF/EF/FF

[ %E I

AU LITEATBKAAT

AOITEATEK AT

TV KAAT

REWLIE . B

HAR— R

AU ITTBATBFRAT

AOITRATEFAAT

TSV FFRAT

FELE B

G02  www.tbimotion.com.tw




7= 1.1

RLHR— ~OEEE ERR C#ME

EE / BAETIL YR—Mim/ BRETIL . . .
TIVDRAT | RVITRAT | DIV P84F | RUITHRAT R MO
- EK-6 - FF-6 EF-6 - 04,06
FK-8 EK-8 = FF-8 EF-8 = 28,010,012
FK-10 EK-10 BK-10 FF-10 EF-10 BF-10 12,014,015
FK-12 EK-12 BK-12 FF-12 EF-12 BF-12 14,215,216
FK-15 EK-15 BK-15 FF-15 EF-15 BF-15 218,020
- - BK-17 = = BF-17 220,225
FK-20 EK-20 BK-20 FF-20 EF-20 BF-20 225,28
FK-25 EK-25 BK-25 FF-25 EF-25 BF-25 32,236
FK-30 - BK-30 FF-30 - BF-30 236,240
= = BK-35 = = BF-35 40,045,050
- - BK-40 - - BF-40 250,855
#=11.2 5t
BlEl / RloR—I_7 Y > 5 Tl ) BER—IART YT
ALHR—KET | RT7 U e RALHYR=—KNET (RT7UY FERD
i 5EFIL %K%E’\] Bl i BEFIL %I?gﬂ’\] %K%E’\]
TEFE T E ERETEE | EREE
EK-6 706ATYDF 273 29 EF-6, FF-6 606727 231 88
EK-8, FK-8 708ATYDF 450 5.4 EF-8, FF-8 60627 231 88
BK-10, EK-10, FK-10 | 7000ATYDF 620 9.6 BF-10, EF-10, FF-10 | 60877 335 142
BK-12, EK-12, FK-12 | 7001ATYDF 679 10.6 BF-12, EF-12, FF-12 | 6000ZZ 465 200
BK-15, EK-15, FK-15 | 7002ATYDF 775 1.5 BF-15, EF-15, FF-15 | 600277 570 289
BK-17 7203ATYDF| 1397 12.7 BF-17 620377 979 469
BK-20 7004ATYDF| 1295 14.2 BF-20 600477 958 515
EK-20, FK-20 7204ATYDF| 1820 15.8 EF-20, FF-20 620477 1300 702
BK-25, EK-25, FK-25|7205ATYDF| 2060 19.4 BF-25, EF-25, FF25 | 620577 1430 800
BK-30, FK-30 7206ATYDF| 2856 19.8 BF-30, FF30 620627 1989 1152
BK-35 7207ATYDF| 3794 26.0 BF-35 620777 2621 1560
BK-40 7208ATYDF| 4498 27.5 BF-40 620877 2968 1815
M AR—ILR CEOIMEA @6 T ~ EKO6 F7=13 EFO6 2 ICFERT 555 (E - MTHISERTHHZ ENNETTY

www.thbimotion.com.tw

GO3



fal4R—k

1-1RCHR=+L ) =X

w -TEY S5 F)E

MLy R-—bzEEL - RLLHEAEDLEET -

KARLTR=PME > —KEAZY bTT - HR—PIZy bEDBLRNTES L -
KAR—ILRLEEAITDESE  RLZRFAT VT ERT UV TEROBOTAISER
LTS -

Q) BEEfR CEZRHEERAR—F TR CERYNT WY fFont=Fy hTEELTHS » \
ABILEORLZEELEFT -BET HAIIC FIMNEORE ST v MIELAATEEL TR
AN

XBRFUTRHENAREL 581E - BHIcslaE s -
Q) ZHIHIMERLIZIFTEHORT UV T DR L EIEHAHK -C U VT TERELET -
YR— M sl

ﬁl

cui>y AvyYFvh

7)oy UJ/N

S | —'@'—@@f%

111
n -2 RS54 FT—TILOBEE
OAR—=IQLERZA BT =TI RRICEEL £ -
QBB E 4 CIRDNT ) > T aBAHTTTET -
QESER () =THA R) ER—IIAQLOFHTEEREIL - EElGE 7R — MnOmES &0 ES -
@ RS54 RF—TILER FO— OEIRISEE St - R—ILRLOBESASEEAD - AL EXTA R
F—INEBRELET -

R~ b .
254 k-7 BRTEYT EER

S

T I} K

o~

121

G044 www.tbimotion.com.tw



m 1-3 IBEEOMHER

(M AR LHR— bDOREE (R—I/ILta Lk OIRIE) &4 9K — bOXRE (BAE/N Y~
Tyla)EMELEFT -

WA@Y Y Ty aDRE i B0 oD 8 0 U E

%131
m -4 E—2—DELH
ME—Z—R=—ANEHINATNDIEEERLET -

Q) E—B—N—2ER—LRLEAYTUVTICALTRBEL £ T (REBEITEL T
FaEn) e

B REE T2 -8Rl FJ -

AvFIVT E—H—

@%j

W
T

141

www.tbimotion.com.tw  GO5



RLYKR—F

1-1RCHR=-FrL ) =X

BK YU =X (RALIR—-rDEEN)

y c M
‘_

" 4-XF V@B

L
T [ Tllr
I =z
Nl } | }
G @ ©
i i 4-gP
\ E —
I
A
= E h
AREFIL EDQI A B C C1 2 Hi1 H
+0.02 +002
BK-10 10 60 46 34 3 6 30 | 325 | 2 39
BK-12 2 60 46 34 3 6 30 | 325 | 25 83
BK-15 15 70 54 40 15 6 35 38 28 48
BK-17 17 86 68 50 19 8 e 55 39 64
BK-20 20 88 70 52 19 8 44 50 34 60
)Y INENPyS

- View A-A
M 5| R2MAX) A
/-
S C3
— E G|H

—A

NRETIL @] et LINE D D1 B E F M
BK-10 12,014,215 10 8 39 15 M10x1
BK-12 @14,015,16,018 12 10 39 15 M12x1
BK-15 218,020 15 12 40 20 M15x1
BK-17 020,025 17 15 53 23 M17x1
BK-20 025,028 20 17 53 25 M20x1

G06  www.tbimotion.com.tw



LS| %
RFYVGTNOID 2T 1PCS
ANF YWY 1SET

= 1PCS

AR—Y 2PCS

FAILT =L 2PCS
AyoyF v bk 1PCS

Ay Fy b (TvivHY) 1PCS

B :mm
L L1 L2 L3 T p N M X Y z N7V ITETIL
25 5 29 5 16 55 15 M3 6.6 1 5 7000ATYDFC8P5
25 5 29 5 19 55 18 M3 6.6 1 15 7001ATYDFC8P5
27 6 32 6 22 55 18 M3 6.6 1 6.5 7002ATYDFC8P5
35 9 44 7 24 6.6 28 M4 9 14 8.5 7203ATYDFC8P5
35 8 43 8 30 6.6 22 M4 9 14 8.5 7004ATYDFC8P5

BERTEDONE
ADDEE (mm unith
H2 547 ’ i) 0.001
t T h
) = } 6 10 2
15
R P 3
10 18 T
-3
18 24 3
mmy | e H1 H2 \
&S E5I)L BK
S| J |G |H 4 (=
Cl|c2|C3| R |R |*—BWxDxL|P|R|P
%110 ] 5| 7 |05]05]|05]03]06 2x12 1|75 1| BK10
14| 13| 6|8 |05]05|05|03]06 3x18 295|122 | BK12
2016 | 6| 9]05]05|05 0306 4x25 16 | 13|16 | BK-15
17 18| 7 | 10]05]|05|05)|03]06 5x3.0 21 |143] 21 | BK-17
521 8| 1 |o05]05]|05 0506 5x3.0 2116 | 21| BK-20

www.tbimotion.com.tw  GO7



RLYKR—F

1-1RCHR=-FrL ) =X

BK YU =X (RALIR—-rDEEN)

y c M
‘_

‘ 4-XF V@B

L
T [ Tllr
T = |
< } ! }
i i 4-gP
£ __4-oF
I —
A
) E h
PRETIL| DI A B C @ c2 H1 H
+0.02 +0.02
BK-25 25 106 85 64 22 10 53 70 48 80
BK-30 30 128 102 76 23 n 64 78 51 89
BK-35 35 140 14 88 26 12 70 79 52 96
BK-40 40 160 130 100 33 14 80 90 60 110

#im DI L~

&
S

e

- View A-A
g R2MAX) —A
—a—iiil =
= .§.‘ c3
E G|H
—A
ETILESER @A LINME D D1 B E F M
BK-25 232,236 25 20 65 30 M25x1.5
BK-30 236,040 30 25 72 38 M30x1.5
BK-35 240,045,050 35 30 83 45 M35x1.5
BK-40 250,255 40 35 98 50 M40x1.5

G08  www.tbimotion.com.tw



a— R IEH B
1 N7V TNOS g 1PCS
2 7V 5 1SET
3 E 1PCS
4 AR—4 2PCS
5 FAILT = 2PCS
6 Bl J 5 1PCS
7 Av I Fy h(DvivdHY) 1PCS

B mm

L L1 L2 L3 T p N M X Y Z NFVTETIL
42 12 54 9 35 9 33 M5 Il 17.5 n 7205ATYDFC8P5
45 14 61 9 40 1l 33 Mé 14 20 13 7206ATYDFC8P5
50 14 67 12 50 il 35 M8 14 20 13 7207ATYDFC8P5
61 18 76 15 50 14 37 M8 18 26 17.5 7208ATYDFC8P5

ERTHEOAR
SEOHE (Mm) | unitd oo
R + T h
18 30 3
. 4
30 50 e
ERY T 4Ly REE H1 H2
EFLES
s|J|c|H
alc|al rm | re |[FEW g | p | BT
DxL)
18 27 10 13 0.5 0.7 1.0 0.5 0.6 6x3.5 251 19 | 25 BK-25
25 32 10 15 0.5 0.7 1.0 0.5 1.0 8x4.0 32 1235 32 BK-30
28 36 12 15 0.5 1.0 1.0 0.5 1.0 8x4.0 40 | 285 40 BK-35
35 41 14 19 0.5 1.0 1.0 0.5 1.0 10x5.0 45 | 33 | 45 BK-40

www.tbimotion.com.tw  G09



RLYKR—F

1-1RCHYR-—Fr2 =X

BF & U —X (ALY R—bDZHIR)

2-XF )@Y
)
YFESZ
I —
I
N 4-oP
= BE E h
ARETIL
ARET D1 A B C 002 H1 002 H
BF-10 8 60 46 34 30 325 22 39
BF-12 10 60 46 34 30 325 25 43
BF-15 15 70 54 40 35 38 28 48
BF-17 17 86 68 50 43 55 39 64
BF-20 20 88 70 52 44 50 34 60
BF-25 25 106 85 64 53 70 48 80
BF-30 30 128 102 76 64 78 51 89
BF-35 35 140 14 88 70 79 52 96
BF-40 40 160 130 100 80 90 60 110
#Im O MI~%
G
At =
I : I
[

ETILESER #Etmta LR D D1 E

BF-10 12,214,015 8 10

BF-12 14,015,216 10 il

BF-15 18,220 15 13

BF-17 220,025 17 16

BF-20 25,028 20 16

BF-25 232,836 25 20

BF-30 236,840 30 21

BF-35 40,045,050 35 22

BF-40 250,055 40 23

G10  www.tbimotion.com.tw



IEH (=
RFPYYTNOID2T 1PCS

RFYDY 1PCs
c-uvy 1PCs
B :mm
L N P X Y z CUYT |[RFPUVTETL
20 15 5.5 66 1 5 cs 60822
20 18 55 66 1 15 c10 600027
20 8 5.5 66 11 65 cis 600222
23 28 66 9 4 85 ci7 620322
26 22 66 9 4 85 20 600427
30 33 9 1 175 1 25 620522
32 33 1 4 20 13 30 620622
32 35 1 14 20 13 C35 620722
37 37 4 18 26 175 C40 620822
HEDEOAE
- PEOHE (Mm) | unitd oo
2 I D h
5 2
6 10 b
o 3
< 10 18 s
B 18 30 3
4
30 50 e
Cu>y EFLES
A B C BF 44
76 09 79 BF-10
96 115 915 BF-12
143 115 1015 BF-15
16.2 115 1315 BF-17
19.0 135 1335 BF-20
239 135 16.35 BF-25
286 175 1775 BF-30
330 175 1875 BF-35
380 195 19.95 BF-40

www.tbimotion.com.tw ~ G11



RLYKR—F

1-1RCHR=-FrL ) =X

EK> =X (R CHR— bDEE)

L2 L3

—
—

o
s

AREFIL o A B c : H1 h
+0.02 £0.02
EK-6 6 2 30 8 21 20 13
EK-8 8 52 38 25 26 26 17
EK-10 10 70 52 36 35 24 25
EK-12 2 70 52 36 35 24 25
EK-15 5 80 60 # 40 25 30
BT %

ED View A-A

R1 M S|R2(MAX) —A
-4l £
ci/ c2/] g c3
F I E G|H

—A

ETLESER @74 LINME D D1 B E F M

EK-6 26,08 6 4 30 8 M6x0.75

EK-8 10,012 8 6 35 9 M8x1
EK-10 212,014,015 10 8 36 15 M10x1
EK-12 14,015,016 12 10 36 15 M12x1
EK-15 218,020 15 12 49 20 M15x1

M AR—ILRCEMDIMES 96 T ~ EK06 F /=1L EF06 ZAIIISERAT 255 - THISHTHEENMUETT -

G12  www.tbimotion.com.tw



. O—R HHE fEl%1
<O >
= 1 |~7uvsAmsYs| PCs
i@f\® PR 2 INTPL, 15ET
— () 3 = 1PCS
= ] =
<z @&j
' @="¢ 4 P 2PCS
‘ [ 5 FALS I 2PCS
A . 6 Bys ¥y h 1PCS
Avo7Fvh
EK10-15 T (ovswmy) | PO
BT :mm
H L L1 L2 L3 M X Y z T | RPUVHGETL
25 20 55 22 35 M3 55 95 11 12| 706ATYDFC7PS
32 23 7 26 M3 6.6 11 2 14 | 70SATYDFCSPS
43 24 6 295 M3 9 - - 16 | 7000ATYDFC8PS5
43 24 6 295 M3 9 . . 19 | 7001ATYDFC8PS
49 25 6 36 M3 1 - - 22 | 7002ATYDFC8PS
BERTEDRNE
3 # +h
i &4~ W2 g HED 48 (mm) unit 5 g1
™ t "F h
DN , >
6 10 e
N p R P -3
10 18 b
-3
18 24 >
slilely HEE Y Ta Ly NEFR|HIEE WxDxL) H2 o ===l
cllcalal| r R2 N P R EK &1~
05| 4] 4/03|03|03]| 03 06 - - 37|6]15| Ex6
0|8 |5|5[03|03|03]| 03 06 = = 56| 7|15 | EK-8
1m]110|5]|7]05]05]|05] 03 06 2x12 1 75| 1 [-05| EK-10
11 ]13|6|8]|05]05]|05] 03 06 3x1.8 2 95|12 |-05| EK-12
3116|619 |05|05]|05| 03 06 | 4x25 6 | 13]16|50]| EK-15

www.tbimotion.com.tw

G13



RLYKR—F

1-1RCHR=-FrL ) =X

EK> =X (R CHR— bDEE)

& c M
/ ‘ ‘ 4-QX ¥ @Y
HH ) YFEHZ

|
>@
ZA

H1

EK-20S
. . E h
ETILESER D1 A B C H1
+0.02 +0.02
EK-20 20 95 75 56 47.5 25 30
EK-25 25 105 85 66 52.5 25 35
m O LA
o
Y
) 7]
o View A-A
R1 M ®[R2(MAX) —A
9 // s
c/| c2/] g c3
FI E G|H
-—A
ETLESER B34 CoME D D1 B E F M
EK-20 025,028,032 20 17 64 25 M20x1
EK-25 @32,236 25 20 65 30 M25x1.5

G14  www.tbimotion.com.tw



EK-20 EK-25
B :mm
Cc2 @ H L L1 L2 L3 M X Y Z T N7 YGTETIL
- - 58 42 10 50 10 M4 i - - 30 7204ATYDFC8P5
9 30 68 48 13 60 14 M5 n - - 35 7205ATYDFC8P5
BERTEDRE
H1 &4~ H2 447 ED D (mm) UnitBOO»I
i T h
R , 2
6 10 e
-3
N P
P R 10 18 18
-3
18 24 >
HRY TaLy RER ol H2
slylclH F—BWxDxL) ETIL
W ES
alce|a| r R2 N P R | P EK &1~
17 | 21 8 1 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 5x3.0 21 16 21 1 10 EK-20
81271113 0.5 0.7 1.0 0.5 0.6 6x3.5 25 19 125 110 EK-25

www.tbimotion.com.tw ~ G15



RLYKR—F

1-1RCHR=-FrL ) =X

EF > ) =X (RUHYR— bOZHEH)

(@]

E | i
&X L]
A
EF10-15 ; EF20-25
AREF L ED{f A B c - oE.oz Hi1 . or.]oz
EF-6 6 2 30 B 21 20 13
EF-8 6 52 38 25 % 26 7
EF-10 8 70 52 36 35 24 25
EF-12 10 70 52 36 35 24 25
EF-15 15 80 60 41 40 25 30
EF-20 20 9% 75 56 475 25 30
EF25 25 105 85 66 525 25 35
im0 LA

ETILESER @t A4 CINE D D1 E

EF6 06,08 6 9

EF-8 010,012 6 9

EF-10 o0,014.015 8 10

EF12 214215016 10 1

EF15 218,020 15 13

EF-20 025,028 20 19

EF-25 032,036 25 20

HXKAR—ILRQLHMOSIEND T EKO6E = IEEFO6ZHUICHERT 255 HHSERTHLIEAMETT -

G16  www.tbimotion.com.tw



. @
- 2-OXE VY
[ ] 57 UBVEYZ
‘ ‘ EH B
O
g . i i i i RF Y GINTGDO T 1PCS
HIEEEER RFY Y 1PCS
N E _ T
Bﬁ cury 1PCS
A
EF6-8
Unit - mm
H L X Y Z cu>y NFYVTETIL
25 12 55 9.5 1L C6 60677
32 14 6.6 1 12 C6 60627
43 20 9 - - ) 6082z
43 20 9 - - 10 600027
49 20 9 - - &5 600227
58 26 1 - - 20 620477
68 30 - 1 - 25 620522
BERTEORE
E
- FEOHE (mm) | unit oo
Q i T h
T / 6 10 4
S5 a -
< Q
s Il -3
DL | S [ 10 18
+0.14 -18
Bo H« c*92 3
— 18 24 3
Cuvy TFILES
A B C EF 214~
5.7 0.8 6.8 EF-6
5.7 0.8 6.8 EF-8
7.6 0.9 79 EF-10
9.6 115 9.15 EF-12
143 115 10.15 EF-15
19 135 15.35 EF-20
23.9 135 16.35 EF-25

www.tbimotion.com.tw

G17




RLYKR—F

1-1RCHR=-FrL ) =X

FK2 U =X (R CHR—- MDOEEN)

L L1

4-@XF VB
$7 YEYZ

oDg6

A F L E Dgb H PCD
43 14 23 26 28 9 35
MmO M IT~E
(5
w1 w2
— — - N
. = _J
& M 8[R2(MAX)
w1 , o T
\ A TENPaS o = é----/ .
Bl U c1 c2 /¢ c3 '
l FI e GlH
ETILESER @A LAME D D1 B E F M
FK-8 210,012 8 6 35 9 M8x1

G18  www.tbimotion.com.tw



. B a— R =] E3Ee
H,_F 1 RPYVEINGL VS| IPCS
2 7YY 1SET
-
L= D g6 3 = 1PCS
E i -0.007 .
E&é i 28 0,020 4 R A —H 2PCS
= 5 FAILT—IL 2PCS
B= 6 OvyoFvh 1PCS
12 £ 7 |BvoFy M (DyyesHY )| IPCS
755% B
B :mm
M B L1 T L2 T2 X Y Z T RT7YVTEFIL
M3 35 7 4 8 5 34 | 65 4 14 708ATYDFC8P5
HI 44 7
- P _ BERTEDNE
: TEOHE (mm) | unit] goq
J
Ie iy h
2
6 10 .
HEY T Ly hER H1 —) ES
@ @ a3 R1 R2 R P
15 0.5 0.5 0.5 03 06 56 7 15 | 05 FK-8

www.tbimotion.com.tw ~ G19



RLYKR—F

1-1RCHYR-—Fr2 =X

FK2 U =X (R CHR—- MDOEEN)

L L1
F__H 4-gX B
B5 ) VEYZ
5 ‘ OJ6)
& iéx ] o
~ "{
© \_ i u [a]
oAN S T s
Q Q
T
‘ =
T E
7% B FE A
NRETIL D1 A F L E Dgb H PCD
FK-10 10 52 17 27 295 34 10 42
FK-12 12 54 17 27 29.5 36 10 44
FK-15 15 63 17 32 36 40 15 50
FK-20 20 85 30 52 50 57 22 70
FK-25 25 98 30 57 60 63 27 80
FK-30 30 17 32 62 61 75 30 95
MmO MITE
H1 524~ H2 247
(D
Tﬂ . N\
. = .
R1_ M S|R2(MAX)
T \e— [
i Vil &l l Q
\ J/A] st o j &v
C1 / C2 S C3 o
— FI e GlH
ETILESER @t LIME D D1 B E F M
FK-10 212,014,215 10 8 36 15 M10x1
FK-12 214,015,016 12 10 36 15 M12x1
FK-15 218,020 15 12 49 20 M15x%1
FK-20 @25,028 20 17 64 25 M20x1
FK-25 32,036 25 20 76 30 M25x1.5
FK-30 240,250 30 25 72 38 M30x1.5

G20  www.tbimotion.com.tw



D 96 a—F EH GE
34 :8:822 1 S OPrACrYr 1PCS
6 -0.009 2 R7PY2H 1SET
BE -0.025
C _ 3 = 1PCS
Eatorte w0 | 200
) S - — : 4 R AR — 2PCS
57 -0.010
=201 -0.029 5 FANY—IL 2PCS
[k 63 -0.010
LE -0.029 6 vy Fyh 1PCS
75 ~001g 7 QvsFyh(TvsvdHY) | 1PCS
-0.029 V) vy h(Tydv )
7% B
B :mm
M B L1 T1 L2 T2 X Y T RT7YVHTETFIL
M3 2 75 5 8.5 6 45 8 16 7000ATYDFC8P5
M3 44 75 5 8.5 45 8 19 7001ATYDFC8P5
M3 52 10 6 12 8 55 95 22 7002ATYDFC8P5
M4 68 8 10 2 14 6.6 11 30 7204ATYDFC8P5
M5 79 13 10 20 17 9 15 35 7205ATYDFC8P5
M6 93 14 12 17 18 11 175 40 7206ATYDFC8P5
HEDEDAE
H1 &4 > H2 54 7 STEOHE (mm) | unitf ooy
i iy h
-2
6 10 .
i -3
= 10 18 18
-3
18 30 5
HEELY T4q Ly NER H1 H2 EFILEES
S|J|G|H W1 | W2
C1|C2|C3| RI R2 N P | R| P K217
M|10|5]7,05[05/05| 03 06 |2x12| M | 75| 1 | 05| 05 FK-10
N |13|61|805[05/ 05| 03 06 |3x18] 12 |95| 12 | 05 | 05 FK-12
3|16]6|9]|05/05/05] 03 06 |4x25| 16 |116]| 16 | 4 | 2 FK-15
17712118 | 1|05/05/05]| 05 06 |5x30] 21 |16 | 21| 1 | -3 FK-20
202710 |13 ]05][05|05| 05 06 |6x35] 25|19 | 25| 5 | -2 FK-25
25 (32|10 |15 [05]05|05| 05 06 | 8x4 | 32 |235/ 32 | -3 | -6 FK-30

www.thbimotion.com.tw

G21



RLYKR—F

1-1RCHR=-FrL ) =X

FF S U —X (LY AR— hOXH)

4-pXEYES
D C 3 YUY ESZ
=
1
5 B S
IR Er
17 1
&
F|H
L
NRETIL D1 L H F Dgb6 A
FF-6 6 10 6 4 22 36
FF-10 8 12 7 5 28 43
FF-12 10 15 7 8 34 52
FF-15 15 17 9 8 40 63
FF-20 20 20 il 9 57 85
FF-25 25 24 14 10 63 98
FF-30 30 27 18 9 75 17
#him O NN T~E
=hLE L
ETILESER @t CAME D D1 E
FF-6 10,212 6 9
FF-10 12,214,215 8 10
FF-12 14,015,016 10 m
FF-15 18,020 15 13
FF-20 225,028 20 19
FF-25 @32,236 25 20
FF-30 40,250 30 21

G22  www.tbimotion.com.tw



D g6 a—R 15E B
2 -0.007 1 |RFUYIATSYS] PCS
0020
20.007 2 R7U2T 1PCS
28 0020
soe 3 C-uvy 1PCs
34 0025
0,009
. 0025
20010
>/ 0,029
20010
63 -0.029
20010
/> 0.029
B :mm
PCD B X v 7 CUYs | RFUVLETL
28 28 34 65 4 6 60677
35 35 34 65 4 8 60877
2 22 45 8 4 10 600077
50 52 55 95 55 s 600277
70 68 66 1 65 20 620477
80 79 9 14 85 25 620527
9 23 T 75 X 30 620677
E BERTEOAE
= SADDEE (mm) unitg_om
[m)
“ + r h
1 / 2
o8 6 10
<§ % -15
1 / 10 18 o
B +;]) 14 4 § 3
LR 18 30 >
cvv7 EFLES
A 5 c FF &4 7
57 08 68 FF-6
76 09 79 FF-10
96 115 915 FF-12
143 115 1015 FF-15
19 135 1535 FF-20
239 135 1635 FF-25
286 175 1775 FF-30

www.tbimotion.com.tw G273



TBI MOTION RUYR— b

Memo...

st (o)

G24  www.tbimotion.com.tw



1-1AyFIrTv =X HO2

SRIZLFSTNH YT VT DREIE HO02
HEAE HO3

www.tbimotion.com.tw ~ HO1



hy TIN5

1-1 Ay TV 250 )—X

SRIDULFLTINAY T YT DRIE

U
_—

D))
-
S

L1 L1

Y
L
B :mm
ARETIL | A | L | 1 %gfﬁf i (e = M

SRJ-20C 20 1 30 | 10 8 5,6,6.357,8 M3
SRJ-30C 30 35| M 14 6,6.35,8,9,9.5,10,11,12,14 M4
SRJ-40C 40 | 66 | 25 20 10,11,12,14,15,16,18,19,20 M5
SRJ-55C 55 | 78 | 30 25 15,16,18,19,20,22,24,25 M6
SRJ-65C 65 | 90 | 35 35 15,16,18,19,20,22,24,25,28,30,32,35 M8

bz

1. #HEES  SRI-AC-d1xd2 -

ML Tz ESR .

BNV DM IS =TIV SRADTIAF VY .

HO2  www.tbimotion.com.tw



ARETIL —M LY BAMLY %KE%&Q& B IEREE B LR
(N - m) (N - m) (min™) (N - m/rad) (N - m/rad)
SRJ-20C 5 10 15200 51.0 151
SRJ-30C 12.5 25 10200 170.9 505
SRJ-40C 7 34 7600 857.5 2571
SRJ-55C 60 120 5600 2060 6163
SRJ-65C 160 320 4700 3430 10291
o S (g) BHE— A2~ J(kg-m?) T E@ggﬁﬁ Jgi:
SV | RRAE | VT Z A A (mm) ©) (mm)
SRJ-20C 8.5 17 0.46x10° 0.073x10° 0.10 1.0 0.8
SRJ-30C 18 42 2.5x10° 0.45x10° 0.15 1.0 1
SRJ-40C 64 6.5 20.1x10” 1.44x10°7 0.15 1.0 12
SRJ-55C 130 17.4 50.5x10” 7.3x10° 0.2 1.0 14
SRJ-65C 250 28.6 200.1x10° 16.3x10° 0.2 1.0 15

www.tbimotion.com.tw

HO3




